ΕΕΕΕΚ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ

Η ΡΙΖΑ
ΑΣΚΗΣΕΙΣ

Α. Να συμπληρωθούν τα κενά των προτάσεων: 

1. Η …………………… βρίσκεται στο άκρο της κύριας ρίζας

2.  Η απορρόφηση  του ………………… και των ……………….. από το έδαφος γίνεται με τη βοήθεια των ριζών.

3. Το ριζικό σύστημα καταλαμβάνει μεγαλύτερο όγκο στα  ……………………….. εδάφη και έχει μεγαλύτερη διακλάδωση στα ………………………… εδάφη.

4. Η …………………….. ρίζα έχει μία κύρια ρίζα ενώ η ……………………… πολλές διακλαδώσεις.


( νερού, καλύπτρα, θυσανωτή, συνεκτικά, θρεπτικών, πασσαλώδης, ελαφριά)




Β. Επιλέξτε αν η πρόταση είναι σωστή ή λάθος: 
  
1. Η ρίζα είναι το υπόγειο τμήμα του φυτού. 
 
                              Σωστό                                          Λάθος
 
2.  Η θερμοκρασία και η υγρασία του εδάφους δεν επηρεάζουν την ανάπτυξη του ριζικού συστήματος 

                              Σωστό                                          Λάθος  

3. Τα παράρριζα βγαίνουν από τα ριζικά τριχίδια 
 
                              Σωστό                                          Λάθος
 
4. Η ρίζα στηρίζει το φυτό 
 
                              Σωστό                                          Λάθος 


